SZPITAL KLINICZNY CEGLANA

D/ZP/381/34B/15 Katowice, dn. 24.04.2015 .

Do wszystkich wykonawcéw

Dot.: odpowiedzi na pytania w postepowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na
Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na
budowe oraz petnienie nadzoru autorskiego dla inwestycji sktadajacej sig z:
czesci 1 — obejmujacej: termomodernizacje, w klasie A budynkéw Pralni, Kottowni i
Agregatu-magazynéw, montaz uktadu ogniw fotowoltaicznych na dachu budynku Pralni,
przebudowe i rozbudowe instalacji elektrycznej SN i nN w  zakresie budowy
inteligentnej sieci dystrybucyjnej, Dzwiekowego Systemu Ostrzegawczego (DSO),
wymiane transformatoréw w podstacji elektrycznej, wymiane opraw oswietleniowych na
LED, modernizacje linii zasilajgcych i rozdzielni, rozdzielenie zasilania awaryjnego na
obwody preferowane;
czesci 2 — obejmujacej: wymiane zrodta ciepta dla c.o., c.w.u., c.t. na kotly wodne wraz
z sieciami zasilajgcymi i wymiennikami ciepta, przebudowe wewnetrzng budynku
Kottowni.

Pytanie 1: Zwracam sie z nastepujacym zapytanie do SIWZ:

s Zakres czesci elektrycznej jest ogromny. Zwilaszcza ze jest przewidziana wymiana niemal catej
instalacji za wyjatkiem prac juz wykonanych - ktére wymagajg stosownej inwentaryzacji i opracowania
bilanséw dla catego zakresu zadania.

Bioragc pod uwage powyzsze termin wykonania projektu budowlanego i ztozenia do Urzedu Miasta do dnia 30
VI 2015 jest nierealny.

2. Zamawiajgcy okreslit termin wykonania PB, kosztoryséw inwestorskich, przedmiaréw robét w tym
samym terminie co jest niewykonalne. Kosztorysy inwestorskie i przedmiary robét wykonuje sie po wykonaniu
Projektu Wykonawczego zawierajacego zestawienia materiatéw, a nie wczesniej.

3. W zwiazku z powyzszym wnioskuje o zmiane w Siwz w pkt II. Termin Wykonania Zamdwienia:

1. Termin wykonanie PB i potwierdzenia ztozenia wniosku o pozwolenie na budowe w Urzedzie Miasta
w Katowicach do 31 lipca 2015 r.

2. Termin wykonania PW, kosztoryséw inwestorskich i przedmiaréw robdt do 30 wrzesnia 2015 r. wraz

z uzyskaniem pozwolenia na budowe. Czy warunek dot. wiedzy i doSwiadczenia bedzie uwazany za spetniony
jesli oferent przedstawi referencje dot. dwoch projektéw budowlanych przebudowy lub budowy o wartosci min
60 tys. zt brutto w zakresie ktérych byta projektowana $luza szatniowa bloku operacyjnego.

Odpowiedz: Zamawiajacy uznaje terminy okreslone w SIWZ za realne i w zwiazku z tym nie dokona zmian
w Specyfikagji istotnych warunkéw zaméwienia. '

Pytanie 2: Zwracamy si¢ z prosba o zmiane zapisu umieszczonego w Umowie dotyczacego " terminu
realizacji" o dofgczenie ponizszego =zapisu, poniewaz nieraz oczekiwanie na procedury zwigzane
z czynno$ciami administracyjnymi kolidujg z wykonaniem zadania w terminie. Zapis: Zamawiajacy przewiduje
mozliwoé¢ dokonania istotnej zmiany postanowienn Umowy w zakresie terminu realizacji przedmiotu Umowy
w przypadku: 1. Wystgpienia okolicznosci niezaleznych od Wykonawcy skutkujacych niemozliwoscig dokonania
terminu okreslonego w Umowie tj. miedzy innymi: - z uwagi na przediuzajgce si¢ uzgodnienia branzowe, -
zuwagi na konieczno$¢ oczekiwania na wydanie wiasciwych decyzji, opinii lub uzgodnierr wymaganych
przepisami prawa z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmieni zapisdw wzoru umowy.
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